

Успехи наших студентов на соревнованиях по кибербезопасности



Поздравляем Егора Захарова, Владислава Становченкова, Илью Кузина и Михаила Марьясова, занявших 2-е место в соревновании по информационной безопасности "RedShift Eclipse-2".

7 декабря Колледж программирования и кибербезопасности РТУ МИРЭА провел ежегодные CTF-соревнования под названием RedShift.Eclipse 2, а также митап, посвященный кибербезопасности.

Отбор участников на соревнования проводился заранее. В начале ноября в ходе отборочного этапа студенты-хакеры продемонстрировали свои знания веб-технологий, криптографии, форензике, реверс-инжиниринге и многом другом – всего им было представлено более 30 заданий. Семь лучших команд с участниками из Москвы, Санкт-Петербурга, Владивостока Хабаровска, Сочи, Тюмени, Рязани и Донецка вышли в финал, который как раз состоялся 7 декабря. В этом решающем этапе был предусмотрен особенный формат – игрокам нужно было защитить свой сервер от атакующей платформы.

По итогам соревнований, команда нашего института заняла призовое 2-е место.

Желаем вам дальнейших успехов, вдохновения для новых свершений. Пусть впереди вас ждут ещё больше ярких побед и достижений! Продолжайте двигаться вперёд, развивайтесь и покоряйте новые вершины!

